
1 がくどうのおたよりをみていますか。

2 がくどうのおたよりは、わかりやすいですか。

3 がくどうのせんせいのなまえをしっていますか。

4 こまっているとき、せんせいにそうだんできますか。

5 はなしをきいてほしいとき、せんせいはきいてくれますか。

6 おやつのりょうにまんぞくしていますか。

7 おやつのないようにまんぞくしていますか。

8 がくどうでたのしくすごせていますか。

9 がくどうのきまりごとやルールをわかっていますか。

10 がくどうのきまりを、まもれていますか。

11 がくどうのおもちゃやほんにまんぞくしていますか。

12
がくどうでゆっくりすごしたいときに、ゆっくりできています

か。

13 がくどうでやりたいことができていますか。

14 がくどうはすきですか。

15 がくどうのぎょうじはたのしいですか。

16 すきなぎょうじはありますか。

17 やってほしいけんていはありますか。

18 がくどうのなかは、きれいですか。

19 あそびにいきたいところはありますか。

20 おともだちとなかよくあそべていますか。

21 おともだちのことで、こまっていることはありませんか。

22
がくどうでかじやじしんがおきたときのひなんのしかたをしって

いますか。

23 じどうかんのなかであぶないとおもうばしょはありませんか。

24 だこくはわすれずにできていますか

崇仁児童館　令和4年度　児童館利用者アンケート集計（学童クラブ児童）

アンケート結果について

‣「困っているとき、先生に相談できますか」という質問に「いいえ」もしくは「わからない」という意見が多くありました。職員に相談や話をしにく

いと感じている子どもたちに目を向け、相談しやすい環境を作っていく必要があると考えます。

‣「学童でゆっくり過ごしたいときにゆっくりできていますか」という質問に「いいえ」という意見が2割近くありました。コロナ禍で密を防ぐためや

学童クラブの登録児童が増加したことにより、ゆっくりするスペースの確保が難しかったことやことや、下校時間が遅く児童館で過ごす時間が短いと

いうことも原因かと考えられます。

‣「遊びに行きたいところはありますか」という質問の記述欄には行きたい場所がたくさん記入されていました。令和5年度からは夏のお出かけも再開

したいと考えています。

‣「お友達のことで困っていることはありませんか」という質問に「困っている」という意見が4割近くありました。子どもたちには困ったことがあれ

ばその時に伝えるように言っています。また終わりの会でも解決する機会を設けていますが、なかなか職員に相談できずにいる子もいるのかなと思い

ます。

‣「児童館で危ないと思う場所はありませんか」の質問に「いいえ」という意見が3割近くありました。職員一同、館内の安全点検を怠らず、子どもた

ちも一緒に危険箇所の有無を確認し、子どもたちが毎日を安心して過ごせるように努めてまいります。保護者の皆様もお気づきの点などございました

ら遠慮なくお申し付けください。

‣子どもたちへのアンケートでは子どもらしい素直な意見をたくさんいただきました。アンケート結果を今後の学童クラブ運営に利用させていただき、

子どもたちが安心して過ごせる居場所づくりをしていきたいと思います。今後ともよろしくお願い申し上げます。

京都市崇仁児童館 館長 吉田由紀子


